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Lot Description

201 Four parasols (as found)

201A A Georgian mahogany corner washstand

202 An Edwardian mahogany music stool

204 A fiddle back parlour chair

206 An Ercol oval extending dining table

207 A pair of Edwardian mahogany inlaid bedroom chairs

210 A Victorian mahogany writing box, hinged cover enclosing a tooled and gilt leather writing surface, c.1880

212 A two seater modern sofa

213 A gilt metalwork table

215
A light oak 1970`s corner unit consisting of corner cupboard with sliding glass doored gallery flanked by two sliding glass bookcases,

Hunters of Derby.

216 An inlaid parquetry table

218 Bessway cocktail cabinet, retailed by Harrods.

221 Garden ornaments - two stone troughs

222 Garden ornaments - two stone troughs

223 Garden ornaments - two small stone troughs (2)

224 An iron watering can

225 A large carved stone trough

226 Garden ornaments - a coopered barrel on stand



227 Garden ornaments - a stone pillar, shperical top with square collar, square tapered column, square base

229 Garden ornaments - a stone chimney pot; a stone wheel (2)

230 Garden ornaments - a large stone sharpening wheel with metal mount; another smaller wheel (2)

231 Avery weighing scales

231A Garden ornaments - two small staddle stones

233 A stone jardiniere and pedestal

233A A Triang small croquet set

234 Two hexagonal chimney pots

235 Sporting - fishing rods; a split cane rod by Allcock and Co. ; a Sealy Supreme, both in canvas bags (2)

236 A Victorian cast iron umbrella stand, of Gothic form, Falkirk foundry mark, Rdg 258A No 22

236A A 17th century and later dressing box, ebonised and inlaid with ivory and abalone shell

237 A pair of giltwood cartouche shaped wall mirrors

238 A Victorian pitch pine sideboard, c.1870

239 A Queen Anne/George I style square stool, cabriole legs carved with shells to knee, pad feet, c.1900

240 Two Indian Tulwars

241 An Edwardian sewing box.

242 A plated table lamp and shade, reel shaped sconce, tapered octagonal column, stepped base

243 An EPNS plated decanter stand and three cut glass decanters/stoppers

244 An oak dressing chest with barley twist, c.1920`s

245 A mahogany astral glazed bookcase secretaire

246 **VAT APPLIED TO HAMMER PRICE**A stripped mahogany bookcase

247 J Ingham Riley (bn.1928) A Tranquil Lake signed, watercolour, 27cm x 40cm



248 A Victorian slate mantel clock

249
A 19th century cast iron oil lamp, clear glass central reservoir, Duplex twin burner; a cast metal ovoid pedestal vase, moulded with

swags and lions masks; a brass oil lamp with ATS burner. (3)

250 Mary Napier, "Figures by the Bridge", watercolour and pencil sketch, c.1804; Derbyshire map; Persian watercolour etc (4)

251 A cased archery set; a metal stand (2)

252 A reproduction mahogany three tier bookcase.

253 Tribal Art - a Malian hand forged figure of Hogen and his assistant; a Malian cast iron figure and another cast iron figure

254 A yew veneer kneehole desk with leather inlaid top

255 An Edwardian mahogany corner cupboard, c.1905

256 An Edwardian mahogany side cabinet, two door cupboard over a single drawer, square taper legs, brass loop handles.

257 An 18th century style oak fuel box

258 An oak barley twist low hall stand

259 An oak dresser.

260 A turned hardwood truncheon

261 After Albrecht Durer Portrait of a Man with Baret and Scroll bears signature, pastel, 61cm x 45cm Good, decorative

262 An oil painting, feeding the geese, NE Stanley; An oriental bronze jardiniere (2)

263 An oak Art Deco style umbrella stand

264 An Art Deco light oak bureau, fall front enclosing pigeon holes and drawers, three graduated drawers

265
A dark oak court cupboard, blind fretwork and carving to gallery, flanked by cup and cover coloumns, oversailing top, three block front

drawers flanked by carved door cupboards, barley twist supports and stretchers.

266 Abstract School (c.1960) Mother Nursing oil on hardboard, 31cm x 24cm

267

A black and white official works photographic print 15in (38cm) x 12in (30.5cm) mounted and framed 25.5in (65cm) x 22in (56cm)

overall, Peckett and Sons, Atlas Works, Bristol. 0-4-0ST standard guarge steam locomotive class M5 `Beaufort`, built 1905 for Beaufort

Tinplate Works, Morriston, Swansea. Co ...[more]

268
A Jacobean revival oak hall stand, bevel edged rectangular mirror, carved panelling, turned pegs, lion masks handle to carved drawer,

turned fluted and carved front support, bun feet.



269 Breweriana, a Burton Ales sign made from slate

270 An oak mirror back sideboard

271 A cased Singer sewing machine

272 A Victorian piano stool, carved column, tripod base

273 A mahogany nest of tables with glass tops.

274 A silk work Chinoiserie panel; another larger; a wool work tapestry style panel. (3)

275 A large pine floor standing corner unit, dentil cornice, three shaped shelves to top, two panel door cupboard to base.

276 Tribal Art - a Ujamaa (Tree of Life) figure; an ebonised figure and another

277 Tribal Art - a Malian Dogon fly mask; a pair of Malian Dogon knives

278 Tribal Art - a Madagascan stylised carving of a young cow with its calf and a stylised figure of an animal from the Congo

279 20th century school, a stone carving, of a toucan, rocky base

280 An oak corner cabinet.

281 An oak floor standing corner cabinet, with glazed, leaded lights

282 An oak floor standing corner cabinet with glazed leaded lights.

283 An oak old charm large glazed dresser

284 A 400 day anniversary clock with key.

285 Domestic and decorative Derbyshire alabaster items, early 20th century

286 A George III mahogany chest of drawers, two short and three long drawers

287 A Derbyshire alabaster mantel clock and thermometer, 1950s with an Art Deco desk calendar

288 A modern pine kitchen dresser, by "Ducal", with glazed doors

289 **VAT APPLIED TO HAMMER PRICE**A Victorian mirror back sideboard

290 An art deco walnut mantel clock, Westminster chime.



291 An Art Deco style reclining chair

292 A modern white two seater sofa

293 Two round picture framed prints

294 A three seater sofa

295 A `19th century` gilt oval wall mirror

296 A walnut and oak oval extending dining table, three leaves; a set of six chairs en suite. (7)

297 A small reproduction mahogany wine table

298 An early Victorian mahogany work box, c.1840; others; a travelling chess board; etc

299
Tribal Art - a 20th century embroidery by Julian Manzum of African annuals; an African embroidered saddle bag and a cotton piece of

fabric designed with animal design

300 Tribal Art - an Fuaer wig from Namibia with various colour braids and coloured beads

301 An electric reclining chair.

302
Colin Graeme (Roe), after, published by Jesse Boot, Nottingham a Pair, Setters on the Scent signed in pencil, artists proofs, 30cm x

45cm

303 A 1940`s three piece suite

304 A mahogany astral glazed floor standing corner unit

305 An Iranian Bakhtiar carpet, size 2.73m x 1.98m approx.

306 A red leather three seater recliner and matching armchair

307 *A pair of green wing back fireside armchairs, ball and claw feet

308 Robert Thompson type Mouseman of Kilburn - an oak rectangular picture frame, carved with a mouse

309
A William and Mary style heavy brass, eight light ceiling chandelier, S-shaped suspension ring, above lobed and baluster column and

double C-scroll arms, circular drip pans, 73cm high

310 Two seat sofa

311 Five 1920`s prints, various subjects, Lancret, Vermeer, Constable; etc



312 A wool and felt rug.

313 A Roberson, a set of eight, Hunting Prints, in two mounts, unframed

314 Two seater leather sofa, brown

315
A rosewood salon chair, shaped top rail, pierced splat, stuffed over seat, turned forelegs, satinwood inlaid decoration, floral swags,

satinwood stringing, early 19th century

316 An inlaid marquetry circular wine table

317 A Victorian mahogany clerks desk

317A A Chinese iron bound hardwood box, c.1900

318 A reproduction mahogany four tier hall stand, four drawers to base

500 A late Victorian open arm chair.

501 An oak corner cabinet.

502 An Edwardian satinwood dressing table.

503 **VAT APPLIED TO HAMMER PRICE**A 1930`s oak sideboard

504 A copper warming pan; hand beaten dish; a brass coal scuttle. (3)

505 A bookcase with glazed leaded lights

506 A first aid box; a wireless crystal receiver box and tray

507
Digby Page All Saints Church. Mickleover, Derby Cathedral signed, acrylic and oil on board, paper label to verso, 59cm x 49cm, 54.5cm

x 44.5cm

508 An Art Deco walnut mantel clock, three train movement, c.1930

509 A bookcase with glazed leaded lights

510 An orange canoe and paddle

511 A 9ft x 6ft rug, as new

512 A single China cabinet with two glass shelves & its key.

513 A walnut chest on chest



514 A walnut bow fronted chest of drawers

515 Bamboo fire screen

516 An EKCO model avo radio

517 A mahogany display cabinet

518 A Victorian mahogany wind out table with reeded legs.

518A A small oak dropleaf occasional table

519 A mahogany blanket chest

520 A reproduction mahogany demi lume side table.

521 An oak barley twist drop leaf table and two dining chairs.

522 A mahogany display cabinet, no shelves

523 A reproduction walnut floor standing corner cabinet, with astral glazed door, retailed at Hunters of Derby

524 A mahogany wall mounted corner cupboard, c.1900.

525 A stag tripple wardrobe.

526 A small yew wood bookcase

526A Garden ornaments - three pedestal planters

527 An octagonal painted linen box.

528 An oak nest of tables

529 A mahogany side by side display cabinet

530 A wicker chair

531 A Lloyd loom chair; an ottoman and a bedside cabinet

532 A Priory oak corner cabinet with glazed leaded lights

533 A mahogany dropleaf coffee table.



534 An oak dropleaf table.

535 An oak cabinet wtih square tapered legs; a bentwood chair and two others

536 A modern kitchen free standing butcher`s block

537 A dolls house in duck egg blue

538 An Anglo-Indian hardwood dressing table and stool

539 A Victorian Burmantofts jardinere stand, moulded with fern leaves picked out in gilt, impressed marks.

540 Musical instrument - Ashton hand drums

541 A pair of teak retro tables, stamped Myer

542 An oak bookcase cabinet with panelled lead glass doors

543 **VAT APPLIED TO HAMMER PRICE**French farmhouse style notice board

544 An oak barley twist gateleg table

545 A cast iron Michelin man, large, approx 22" tall

546 A 16oz ash snooker cue in metal tubular case.

546A A Bevan Funnell two tier reproduction canterbury with turned supports, a modern wall mounted bevelled edged mirror (2)

547 A pair of Anglo-Indian carved hardwood stools

548 A burr walnut cocktail cabinet.

548A A teak nest of three tables

549 A side cabinet with wrought iron metalwork fitments

550 An oak dropleaf occasional table and a piano stool

551 An oak drop leaf barley twist table.

552 A mahogany wall mounted corner cabinet with glass panelled door and a circular oak occasional table

553 An oak blanket chest



554 A Commode chair (as found)

555 An oak occasional table with turned supports, and a mahogany drop leaf table

556 Prints; oil painting; mirrors and tapestries.

557 A walnut and gilt French bed, c.1920.

558 A 9ft x 6ft rug, as new

559 A Hotpoint RFA80 future, tall fridge freezer.

560 An oak and pine corner shop fitting cabinet.

561 A 19th century mahogany commode

562 A mahogany stool; a Japanese water feature

563 An Art Nouveau tile back from a washstand.

564 A mahogany sideboard

565 A teak sideboard by McIntosh, a travel trunk and an oak side table

566 A Victorian pine tool chest

567 A George III oak wall hanging corner cabinet

568 An oak table lamp; a 1940`s stool (2)

569 A Stag dressing table, bedside cabinet, small coffee table and two bed heads

570 A reproduction mahogany standard lamp and two Edwardian bedroom chairs

571 An oak spinning wheel

572 An oak linen fold blanket box

573 A mahogany sideboard

574 A 1970`s light oak telephone seat with a sliding door cupboard to base; 1970`s light oak and glass magazine rack. (2)

575
An Anglo-Indian carved circular table, elephant mask legs; a two-tier jardiniere stand, carved with lily pads; a Chinioserie black lacquer

screen/table top; etc (5)



576 Three chairs.

577 A Bush fridge freezer

578 A Candy washing machine, AA class, 1000rpm

579 A G Wood and Sons grandmother clock; A wall clock; an oak framed mirror (3)

580 A five piece modern bedroom suite.

581 An oak Priory blanket box

582 Two bronzed figural lamps two other lamps. (4)

583 A signed and framed photographs of Paul Gasgoine and Vinny Jones- signed by both with certificate

583A
A carved oak barley twist carver chair; a similar dining chair; a yew nest of tables; an oak nest of tables; a glazed corner display cabnet

(5)

584 A small oak dropleaf table

585 A reproduction sofa table

585A A reproduction footstool

586 A yew oval coffee table; a yew steroe unit; a yew nest of three tables (3)

587 A French style white double wardrobe and matching dresser

588 A Panasonic Viera DV3 26" TV and stand.

589 An Italian "Fatto a mano" ceramic and wrought iron bird cage

590 An electric single bed.

591 A pair of patterned yellow curtains (9 ft) etc

592 A mahogany cheval dressing mirror.

593 A floor standing fan; a standard lamp and bedside lamp.

594 A three peice suite comprising three seat settee and two armchairs

595 A modern two peice G-plan sofa



596 A weedwacker; stoneware trough;hand tools etc

597 A decorative box, and a quantity of tools

598 A Victorian mahogany wall shelf

599
*** This lot is being sold on behalf of charity *** A wrought iron and glass table; two bamboo tables; a commode stool; a Victorian brass

fender; two wooden fenders a side cabinet; hanging baskets etc.; projector; camera etc.; DVDs, CDs etc.

600 Four dining chairs

601 A Chippy telephone seat; a Regency reproduction coffee table (2)

602 A circular extending table

603 A set of four retro style designer chairs

604 English School (early 20th century) Tending the Ducks Watercolour, 12cm x 17cm; other unframed watercolour sketches.

605 1930`s shaped circular sewing box; another (2)

606 A mahogany carver chair, carved top rail, reeded outswept scroll arms, stuffed overseat, turned forelegs, c. 1880

607 An oak drop leaf table and four wheelback chairs

608 A Sonic mobility scooter

609 A Burley elctric heater, model 124 as a woodburning stove

610 A carpenters tool box, adjustable sliding compartments and a quantity of tools

611 A dropleaf table and four upholstered dining chairs

612 A pair of Edwardian mahogany salon chairs; a similar oval two-tier occasional table (3)

613 Aviation Interest - Barrie A F Clark, after, Spitfire, framed print, 44cm x 90cm

614 Karl Wootton (contemporary) portrait of a girl (a classical portrait with a modern feel) acrylic on canvas, signed, 90cm x 90cm

615 Watercolour - Snowy lane at sunrise

616 A 19th century alphabetic and numeric needlework

617 John Straw, by and after, a pair, Homage to the Elms, and Days End, signed and titles in pencil, 146/250 and 124/250.



618 Aviation Interest - The Worcester Spitfire, a framed print by Mark Postlethwaite, 55/350; another smaller by Brian Perch (2)

619 Bruce Bairnsfather, by and after (Contemporary), Village Landscape, Artists Proof with embossed BBE, signed in pencil

620 Aviation Interest - a signed ltd ed print Mitchell`s Legacy by P Reynolds, signed by test pilots and engineers, 906/1000

621 Aviation Interest - Rolls Royce , signed Spitfire photograph, To John, In my first test flight engine...

622 Riley (English School) Still Life of Flowers In A Vase watercolour, signed and dated `65, 37cm x 48cm

623 Print-winner of the 1802 St Leger "Orville" ridden by John Singleton Jr, on canvas, framed.

624 John Corcoran (Born 1940) Meandering River, signed, oil on canvas.

625 A black painted iron anvil

626 A chicken feeding trough

627 A chicken feeding trough

628 Garden ornaments - a cylindrical stone pillar capped with rough hewn circular stone, large circular base

629 Garden ornaments - a stone birdbath, circular top, baluster turned column, shaped and stepped circular base

630 Garden ornaments - two stone millstones

631 Garden ornaments - two stone millstones

632 A 18th C. cast iron fire grate

633 Garden ornaments - a stone millstone on a square base

634 A Honda petrol lawnmower

635 Prints and pictures - large modern oils, large prints, etc.

636 Books - various - leather and other bound, Nottingham and war interest

637 A small pine kitchen table with one drawer

638 Four architecural plinths and a piece of marble with two brackets

639 A Qualcast Suffolk Punch 35 DL lawnmower



640 A Victorian mahogany breakfast table

641 A pine clothes dryer and two joinery trestles

642 A pair of Edwardian salon chairs

643 A yew wood reproduction cabinet bifold doors to top; A yew wood reproduction twin pedestal table and six chairs including two carvers

644 A Persian brass coffee table top; other pieces of metalware.

645 A set of clear glass florist`s vase; four others. (5)

646 An oak breakfront bookcase

647 A George Maxwell hand loom

648 An Edwardian oval dining table

649 A Victorian tack room fire place; a copper fender (2)

650 A 1930`s green carpet.

651 Ceramics - Wade Whimsey decanter; Aynsley vases; Poole; Royal Doulton etc. (4 boxes)

652 A double tripod mahogany dining table

653 An oval portrait, engraving; a pair of EPNS candlesticks; etc.

654
Cartography - Wall hanging maps Georg Westermann - Scandinavia 1964 (338); Russia 1964 (210); Europe 1961 (358); Mediterranean

and the Middle East 1969 (348) Haack Gotha - Central and Southern Europe Phillip & Son - Europe 1961 (6)

655 A Hilger and Watts Ltd dumpy level

656 A Beswick model of an Owl; Royal Doulton/Beswick Peter Rabbit figure; Art glass etc (quantity)

657 A 20th century Wedgewood fluted vase, Wedgewood jasperware etc (4)

658 Prints and pictures - engraving; Vernon Ward. (8)

659

Cartography - Wall hanging World Maps Georg Westermann - The structural elements of the earth 1965 (347); Central Europe Geology

1968 (313); World climate 1970; Unesco - Geological map Central Africa Haack Gotha - World Vegetation 1968; Geology of Europe

Denoyer Geppert - World soils 1967 Bart ...[more]

660 A brass bell; a copper kettle; a brass dish; a copper jug.



661 A Derbyshire alabaster Art-Deco wall uplighter consisting of two brackets with incised black lining and a sconce (3)

662 Books - childrens and other books (quantity)

663 A brass picture lamp; four others.

664 An opaque white glass oil lamp shade; a similar shade. (2)

665 Prints - four Remy Mackintosh flower prints framed; three Sarah Dorridge prints framed (7)

666 A brass companion set, a brass model blacksmith, Coretna anvil; etc.

667 A quantity of prints and mirrors

668 Toys - Totopoly; Matchbox Crash Dummies

669 A pine towel rail; others (3)

670 A spinney ottoman; an upholstered pouffe; a pine plate rack.

672 An oak mantel clock; novelty goose model; key collection; oak tray; lacrosse paddle; modern ginger jar; etc.

673 Pictures and prints; wooden figural fork (quantity)

674 Two hydraulic bow plane steerers, and some aluminium machine fittings

675 Chambers encyclopedias, 1934; other books.

676 Ceramics - a 1930`s part tea service, jugs, mantle clock, pictures, watches, etc.

677 Books - children`s, Enid Blyton, Noddy, Ethel Talbot, Jane Shaw (1 box)

678 Pictures; prints; mirrors, a quantity

679 Toys - Cindy dolls, accessories and kits (a quantity in two boxes)

680 Ceramics - various, Royal Albert plate; brassware etc.

681 Metalware- a brass oil lamp, fire irons, copper kettle, silver plate, a tripod camera stand, a pacemaker cine camera, onyx etc.

682 A novelty walking stick; an oak occasional table; mirrors; etc.

683 A set of wooden snow skis; boots; three poles.



684

Cartography - Wall hanging maps of Europe Georg Westermann - Paris 1962 (289); Berlin 1961 (288); Benelux 1961 (337); Rheinland

1961 (287); France 1962 (363); Appenine Peninsula 1970; Iberian Peninsula 1970; Germany 1965 (238) Phillips` - School room map of

Wales 1961; Regional wall map of Lancash ...[more]

684A A pine tol box, including some tools; a purdonium and a small cabinet

685 A brass table lamp with shade; two others. (3)

686 Prize bindings; other cloth bound books (1 box)

687 An Italian piano accordion, cased.

688 An autoharp Zither, mahogany case.

689 Magazines - Speedway - 1960`s onwards

690
A pair of opaque glass vases, hand painted with flowers; a carved glass dish; an Art Deco jug; silver plated items; Royal and other

Commemoratives; quantity

691 Kitchenalia - two sets of balance scales with weights, treen including rolling pin, salad bowl, chopping board

692 Mixed decorative china and glass.

694 A radio receiver HMV; a smaller Stella radio. (4)

695 An early 20th century lantern, rotating between red, amber and green; a carbine lamp, Crestella Engineering Co. (2)

696 Aviation Interest - prints and photographs, some signed by test pilots and engineers, Spitfire, Mosquito, Gerald Coulson print;others (8)

697 Books - Fishing and Train related; Local interest including Derby by Maxwell Craven (quantity)

698 Platedware - an early 20th century corkscrew; a bottle opener; cutlery etc.

699 Household - model Galeon prints, cook book, etc.

700 Chilean wooden boxes and objects; vinyl records and miscellaneous

701
Ordnance Survey maps - 83 reprints of the first edition of the one-inch Ordnance Survey of England and Wales; 50 Seventh Series one-

inch map of Great Britain; 11 one-inch maps and 7 New Popular Edition one-inch map of England and Wales (151)

702 Ceramics - Victorian and later,a Meakin tea and dinner service, Fords retailed by T. Goode & Co.; etc.

703
Tools - two car screw-jacks; two pairs of axle stands; Garden ornaments - fountain statue as a kneeling maiden bathing from a sea shell

(7)

704 An LG DVD player with speakers



705 A double gear strap winch; A boxed screwdriver set, etc.; A set of three tape measures

706 Dolls - Rosebud, Pedigree, McRitchie, etc. (5)

707 Pictures - B Burrows, watercolour; print; etc. (3)

708 Brass and copperware- coal scuttle;candlesticks etc.

709 A British Rail telephone

710 Pictures; prints; embroidery including Anne Hathaway`s cottage; Derby Cathedral; others (6)

711 A Kodak cine camera, Brownie Eight - 61 projector.

712 A Wicker picnic hamper, fitted for four.

713 A Ferguson and a Panasonic video camera.

714 Botanical books; two plate books; Lexicon Graecolatinum, 1650

715 A large pair of brass candlesticks; World War I binoculars; Persian style vases; etc.

716 Pictures-watercolour of flying ducks; engravings, cigarette cards, etc

717 Mixed treen and brass ware.

718 Two rolls of veneer

719 A large Bell`s whisky bottle; a large green bottle glass. (2)

720
A Edwardian style mahogany revolving bookcase; A handmade mahogany X-frame stool; A pair of Edwardian style mahogany three tier

galleried corner shelves (4)

721 A decorative table lamp; a pair of floral china table lamps; two others

722 A Russell Flint print, signed

723 Prints - W Pitts, Polo Match, coloured print, signed in pencil; others, Vangorder; others (4)

724 Three engravings `The Bagpiper`, `Clarissa Harlowe` and `Uncle Toby and the Widow`; `Mrs I N D`; another (5)

725 An Edwardian framed print "Fairy Glen, Bettws-y-coed"; another "Llan Dynas, North Wales". (2)

726 D Larmiore Derby Library and Museum Signd, dated `97, watercolour. Anthony Forstre City Final Signed, limited edition, 426/850. (2)



727 An Arts and Crafts style beaten copper hanging lantern, glass shade; two others, similar (3)

728 A Merrythought stuffed toy dog, silk picture and a modern print

729 Geoffrey Ayling, The Matlocks, Write for Illustrated Brochure to the Publicity Manager Matlock, coloured poster, 83cm x 63cm

730 A camera tripod.

731 Prints and pictures - map of London, others (3)

732
Len Hubbard (contemporary) Rocky Coastline, Hope Cove signed, dated `98, watercolour, 40cm x 60cm, with paperwork; a signed

limited edition print, Periwinkle Cottage, Sellworthy (2)

733 Alan Whitehead Moored Fishing Boats Signed, watercolour; a print; an oil. (3)

734 English School (late 19th century) Stream by a Cottage Indistinctly signed, dated 1898; another print. (2)

735
English School (early 20th Century) Satirical Trench Art, a set of three, In My Little Gay Home in the West, Cavalry in Action and More

Glamour of War, pencil caricatures, framed as one

736 Thirty-Two ornithological book plates, framed as one


